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HVEM HAR SVARET? - FAGGRUPPE 

Faggruppe Procent Antal 
Økonomikonsulent 44 171 
Svineproduktionskonsul
ent 13 49 

Planteavlskonsulent 25 97 
Kvægkonsulent 10 40 
Andet* 9 34 
Total 100 391 
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* Svares ”andet” kan skemaet ikke besvares. 



HVEM HAR SVARET? - ALDERSFORDELING 

Alder Procent Antal 
Under 30 år 6 20 

30-34 år 10 35 
35-39 år 12 44 
40-44 år  14 49 
45-49 år 12 44 
50-54 år 17 60 
55-59 år 20 70 

Over 59 år 10 35 
Total 100 357 
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HVEM HAR SVARET? - UDDANNELSE 

Uddannelse Procent Antal 
Cand. Agro 38 136 

Cand. Oecon 1 4 
Cand. Scient 0 1 

Cand. Oecon. Agro 3 10 
Cand. Merc.  2 8 

Teknolog 34 123 
Agrarøkonom 4 14 

Andet 17 61 
Total 100 357 
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BESVARELSER FRA ØKONOMIKONSULENTER 
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HVILKE VÆRKTØJER ANVENDER 
RÅDGIVEREN? 
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HVORDAN VURDERES LANDMANDENS UDBYTTE 
AF RÅDGIVNINGEN I FORBINDELSE MED 
PRODUKTERNE. 
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HVOR TILFREDS ER RÅDGIVEREN MED 
VÆRKTØJERNE? 
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HVOR STOR EN DEL AF LANDMÆNDENE 
ANVENDER VÆRKTØJERNE AKTIVT? 
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GENNEMFØRES OPFØLGNING I FORBINDELSE 
MED ANVENDELSE AF VÆRKTØJET? 
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HVOR LANG TID BRUGES TYPISK/GENNEMSNITLIGT 
SAMMEN MED LANDMANDEN, NÅR DER LÆGGES 
BUDGET? 
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HVORDAN FINDES TYPISK/I HOVEDREGLEN 
FREM TIL FORUDSÆTNINGERNE? 
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HVOR LANG TID BRUGES TYPISK/GENNEMSNITLIGT 
SAMMEN MED LANDMANDEN PÅ 
BUDGETOPFØLGNING? 
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HVOR OFTE GENNEMFØRES TYPISK 
BUDGETOPFØLGNING? 
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HVOR STOR EN DEL AF LANDMÆNDENE KENDER 
DÆKNINGSBIDRAGET PR. DRIFTSGREN? 
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HVILKE VÆRKTØJER ANVENDES VED 
INVESTERINGSBEREGNINGER? 

Værktøj Procent Antal 
INVE-Online 9 16 
Regneark 73 124 
Andet 12 20 
Udfører ikke den slags 
beregninger. 24 41 
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”Andet er f.eks.: Opstilling i tekstbehandling. Eget regneark. Ø-90 budget. Manuel beregning, 
Supplerende budgetsøjler, Alm. beregning med annuitetstabeller, Lommeregner, Særlig model med basis 
i benchmarking, Resultatbudget i sammendragsform, Egne modeller, Ø-90. 



BESVARELSER FRA 
SVINEPRODUKTIONSKONSULENTER. 
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HVILKE VÆRKTØJER ANVENDER 
SVINEKONSULENTERNE? 

18...| 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Agrosoft E-kontrol

Bedriftsløsning - E-kontrol

Teknisk Budget

Ø90 DB-kalkuler

VSP's holdriftsprogram

VSP's program vedrørende
leveringsstrategi



HVORDAN VURDERES LANDMÆNDENES 
UDBYTTE AF RÅDGIVNING OM 
PRODUKTERNE/YDELSERNE? 
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HVOR STOR ER TILFREDSHEDEN MED DE 
ANVENDTE VÆRKTØJER? 
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HVOR STOR EN DEL AF LANDMÆNDENE 
ANVENDER VÆRKTØJET AKTIVT? 
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GENNEMFØRES OPFØLGNING I FORBINDELSE 
MED ANVENDELSE AF VÆRKTØJET? 
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BESVARELSER FRA KVÆGKONSULENTER. 
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HVILKE VÆRKTØJER ANVENDES? 
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HVORDAN VURDERES LANDMÆNDENES 
UDBYTTE AF RÅDGIVNING OM 
PRODUKTERNE/YDELSERNE? 
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HVOR STOR ER TILFREDSHEDEN MED DE 
ANVENDTE VÆRKTØJER? 
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HVOR STOR EN DEL AF LANDMÆNDENE 
ANVENDER VÆRKTØJET AKTIVT? 
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GENNEMFØRES OPFØLGNING? 
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HVOR LANG TID BRUGES TYPISK/GENNEMSNITLIGT 
PÅ AT UDARBEJDE PRODUKTIONSBUDGET? 
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HVORDAN FINDES TYPISK/I HOVEDREGLEN 
FREM TIL FORUDSÆTNINGERNE? 
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HVOR LANG TID BRUGES TYPISK/I GENNEMSNIT 
PÅ AT UDARBEJDE KVÆGNØGLEN? 
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HVOR LANG TID BRUGES TYPISK/I GENNEMSNIT 
SAMMEN MED LANDMANDEN PÅ KVÆGNØGLEN? 
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HVOR LANG TID BRUGES TYPISK/I GENNEMSNIT 
PÅ RÅDGIVNING PÅ BAGGRUND AF 
KVÆGNØGLEN? 
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BESVARELSER FRA 
PLANTEAVLSKONSULENTER 
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HVILKE VÆRKTØJER ANVENDER 
PLANTEAVLSKONSULENTEN? 
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HVORDAN VURDERER 
PLANTEAVLSKONSULENTEN LANDMÆNDENES 
UDBYTTE AF RÅDGIVNING? 
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HVOR STOR ER TILFREDSHEDEN MED DE 
ANVENDTE VÆRKTØJER? 
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HVOR STOR EN DEL AF LANDMÆNDENE 
ANVENDER VÆRKTØJERNE AKTIVT 
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GENNEMFØRES OPFØLGNING I FORBINDELSE 
MED ANVENDELSE AF VÆRKTØJET? 
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